

微话题

# 杨乐乐被闺蜜骗走 788 万

## 请拉黑你身边这三种人

来源 / 洞见 (ID: qishusir)

汪涵一直被公认为精明、高情商，他的妻子杨乐乐也是个“名嘴”，两人强强联合，在娱乐圈被誉为最“双商在线”的夫妇。

但最近有爆料称，夫妻两人竟被杨乐乐的闺蜜一举骗走 788 万！

这个名叫郑靖的闺蜜，是湖南贵之步公司的控股股东兼董事长，杨乐乐素来跟她关系要好。一个是商人，一个是名流，利用闺蜜的名气帮自己吸金，郑靖的算盘打得相当如意。

打完闺蜜名气的主意之后，郑靖开始打起了闺蜜财产的主意。

在郑靖的怂恿下，杨乐乐出资购买了贵之步 131.33 万的股份，花了 788 万元。

可两年过去了，郑靖仍然没有办理杨乐乐购买股份的工商登记手续，杨乐乐也没有享受到任何股东权利。

杨乐乐这才明白自己被闺蜜骗了，她跟郑靖谈感情，郑靖却只和她谈利益。

永远要记住，只把你当作牟利工具、生财之道的人，配不上“朋友”二字。

所以，如果你身边有这三种“朋友”，别纠结，请拉黑。

### 01 轻易开口找你借钱的人

人在两个时候最能暴露本性，一是生死决断的时刻，一是面对金钱的时候。

多少人的情谊始于交心，却止于财帛。

同事老郭两年前就被人以“借钱”的名义骗走了一笔钱。

某天，他突然接到朋友 W 的电话，急吼吼地求他“江湖救急”，求老郭先借他 20 万应急，等月底资金周转过来立马就还。

老郭迟疑了一会儿，还是借给他了。

结果到了月底，W 只字不提，老郭碍于情面，也没有马上催他还钱。

谁知三个月过去了，W 没还钱，也没告知原因。老郭急了，电话微信找他，可他要么玩失踪，要么就是随便敷衍几句，叫老郭再等等，这一等就是两年。

后来向朋友打听消息，才得知 W 向很多人借了钱，他把借来的钱全部买了基金，两年下来赚了好几万。

自己辛辛苦苦挣来的钱，借给朋友不计较利息，却被他拿去生财了。

借钱时的态度见人品，还钱时的嘴脸看人心。

你对人家常念旧情，人家却当你是人傻钱多。你以为借钱是雪中送炭，却只不过是给他锦上添花。

### 02 挖空心思劝你买东西的人

看清一个人底牌的最好方式，就是看他怎么权衡情与利的关系。

我曾经拉黑了一个高中时代很要好的朋友。

大学毕业之后，他干起了室内设计。前几年我购置新房，他找到我，说要亲自为我的装修操刀。

这么多年的交情，我没多想就点了点头。

装修的大多建材，都是他向我推荐的，他说与那些供货商都打了多年的交道，拍着胸脯向我保证，由他出面，保证价廉物美。

因为对他放心，这些购置事宜，我大致了解后也没有再过多关心。

结果装修完搬进去住，发现很多地方不对劲。

号称高档的实木地板，踩了没几个月，好多处都翘了起来，发出吱吱呀呀的怪声。

声称豪华的原木橱柜，发现只有柜门是原木的，其他都是用浑水摸鱼的材料，拼接在一起组装起来的。

找到地板商家一打听，才知道朋友以次充好，把质量极其普通的地板愣是以两倍的价格报给我，告诉我这是高档货。

当初他那么卖力兜售，毛遂自荐，我只当是一片赤诚，没想到如今不仅花了大把的冤枉钱，还受了一肚子的气。

我当他是为我两肋插刀的兄弟，可他倒好，为了坑钱插了我几刀。

### 03 千方百计占小便宜的人

弘一法师说过一句话：  
我不知何为小人，但每件事好占便宜的便是。

妹妹有个关系极好的发小阿丽，大学异地，没什么机会见面，上一次过年回家准备跟发小好好叙叙旧，结果却尴尬。

一见面，阿丽就说妹妹身上的香水味很好闻，见妹妹带着香水的随身装，她张口就说：“这么久没见了，就送给我当见面礼呗！”

约好一起逛街，她却顶着素颜就出门，直接拉着妹妹去了一家化妆品店，坐下来就让店员拿新款的粉底和眼线给她试试。

店员热情，捧上一堆试用装给她化了个美美的妆。

这时她开始挑三拣四，抱怨粉底太干，眉笔太重，睫毛膏不够纤长。

末了，还不忘要上几个小样，说要拿回去好好体验体验再来买。

看着她沾沾自喜的样子，妹妹只感到恶心，断绝了和她的往来。

精神上匮乏的人，都自带计算器，眼里除了鸡毛蒜皮，再看不到其他。但便宜占多了，朋友也就远了，为人处事的基本底线也都没了。

毕竟，人情比钱贵多了。

真正的友情，是可以也应该谈钱的，因为真正的朋友，从来不会因为谈钱而伤感情。

但经不起金钱考验的人太多，人生忙忙碌碌，别将时间消耗在塑料情谊之上。

钱和朋友分开谈，最踏实。

有些人，你把他们当朋友，他们只把你当提款机。

精明如汪涵夫妇也没能分辨出真心与虚伪，但你要记住：

真正的好朋友，是能在关键时刻挺身相助的人，是绝不为了利益坑骗你的人，更是生怕你吃了一点亏的人。

### 微信矩阵

## 你可以回乡下合作改建自住房

近日，湖南省国土资源厅出台《关于全力服务促进乡村振兴的若干意见》(以下简称意见)，返乡下乡建房将成为现实。意见从五个方面明确了 20 条政策措施服务促进乡村振兴战略。

你会回乡合作改建吗？  
请扫描以下二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”，查看 8 月 21 日内容。



## 这 26 批次食品抽检不合格

近期，国家市场监督管理总局组织抽检 9 类食品共 750 批次样品，抽样检验项目显示合格样品 724 批次，不合格样品 26 批次。

不合格产品有哪些？  
请扫描以下二维码或者关注湖南食品药品监督管理局官方微信“湖南食事药闻”，查看 8 月 24 日内容。



## 中欧班列(长沙) 跻身全国五强

400 多年前，丝绸之路，瓷器、茶叶、丝绸……这些特产成为了中国联系世界的纽带。而如今，中欧班列(长沙)续写丝路传奇，焕发出崭新的活力。湘茶、湘瓷、浏阳烟花……一批批带着浓浓“湘”味的特产搭上中欧班列(长沙)，“湘”飘万里。

开行 4 年时间，中欧班列(长沙)凭什么跻身全国五强？  
请扫描以下二维码或者关注长沙市商务局官方微信“长沙商务”，查看 8 月 24 日内容。



# 秋天该很好，只要你在场

文 / 淡墨轩

来源 / 诗词天地 (ID: shicitiandi)

一夕之间，季节就转换了冷暖，听雨打芭蕉，看草木萧瑟，一岁一相思，一夜一秋凉。

空山新雨后，天气晚来秋。是谁把风景写的这样美？人生若只如初见，何事秋风悲画扇，又是谁将情思写的这样纯粹？

凉风有信，惜我来思。多想，一直这样的美，这生一世一双人，轻舟，荡清风，记取相思，留有温暖。

也许，再怎样的繁华盛世，到最后，也

不过是一场烟花。唯有秋阳下那一瞥一回眸，早已倾城，谁人还去计较那芸芸一转身？

总觉得，一些遇见是冥冥中的缘分，不需要刻意去寻找。

或许，就在路边开花的栾树下；或许，就在秋风飒飒的古道边。这样的相逢，渡着兰桨的美意，凝着菊香的入味，而我只与你，说着城北的青石桥，城南的旧竹韵。

很多事情以前不懂，看过了平湖落雁，走过了塞下风雪，忽然就懂了。

懂了人人都有不易，不是每一份忧伤都能说出口；懂了不是每一个旧人都会把你记在心上。在铺满落叶的小路上，还有一个人愿意和你细说流年，手牵手一起

走，便是幸福。

尘世间的种种，都是在修行，而最温柔的修行，就是让身边的人愉悦。

秋天总是带给人无限遐思，无限眷恋，站在广博的天地间，成全着时光瞬间的大爱与大美。

其实，红尘中的暖，从来都是这般的简单，在一眼的遇见里，在日常的灵犀中，在相看两不厌的默契中，在当时只道是寻常的光景里。

我们可以不说爱恋，不说情深，这个秋天该很好，只要你在场，只要我们并肩同行……



查看更多今日女报微信内容，可以扫描下方二维码，更多新闻、情感、亲子资讯，更多快乐，都可以从中寻找哦！

